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ATA Nº 019/2014 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE 
AGOSTO DE 2014 – Às dezenove horas do dia dezenove de agosto do 
ano de dois mil e quatorze, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária os 
Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, na Sala de Sessões Osmar 
Vargas dos Santos, sob a Presidência do Vereador Neudi José Balancelli e 
com a presença dos demais Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Etelvino 
Zanotto, Gislaine Ziliotto, Ivar Guerra, Luciana Gallio Paim, Onoir Tadeu 
Zulianelo da Silva, Paulo Roberto Agustini e Ricardo Reginatto. O Senhor 
Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a presente sessão. Antes de 
passar aos trabalhos normais da Câmara, conforme Moção nº 005/2014, de 
autoria do Vereador Paulo Roberto Agustini, assinada também pelo 
Vereador Ricardo Reginatto e aprovada de forma unânime na sessão do dia 
cinco de agosto, os Vereadores prestaram homenagem à Brigada Militar de 
Ipê e à Brigada Militar de Antônio Prado pela ação policial conjunta 
realizada na madrugada do dia trinta de julho do corrente ano. Foram 
convidados para fazerem parte da Mesa dos Trabalhos o Tenente César 
Antonelllo – Comandante da Brigada Militar de Antônio Prado; o Sargento 
Alcione Paiz – Comandante da Brigada Militar de Ipê. Após os 
pronunciamentos, o Vereador Paulo Roberto Agustini, procedeu à entrega 
de uma placa ao Comandante da Brigada Militar de Ipê Sargento Alcione 
Paiz; o Presidente da Câmara Municipal, Senhor Neudi José Balancelli 
procedeu a entrega de uma placa ao Tenente César Antonello – 
Comandante da Brigada Militar de Antônio Prado. Dando continuidade aos 
trabalhos, passou-se para a fase do EXPEDIENTE – A Secretária da 
Mesa, Vereadora Gislaine, registrou as correspondências recebidas, sendo: 
Ofício nº 042/2014, da Senhora Margarete Susin – Coordenadora da Banda 
Municipal; Ofício/GAB nº 079/2014, do Senhor Prefeito Municipal, 
resposta ao Requerimento de Informação nº 006/2014. Após, passou-se 
para a apreciação das proposições dos Senhores Vereadores: Moção nº 
006/2014, de autoria do Vereador Etelvino Zanotto, Moção de pesar aos 
familiares pelo falecimento do Senhor Angelim Tafarel, ocorrido em 12 de 
agosto de 2014, no Município de Ipê. A referida Moção entrou em fase de 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Indicação nº 074/2014, de autoria do Vereador Onoir Tadeu Zulianelo da 
Silva, indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja realizada uma 
negociação de parceria entre os Municípios de Ipê e Muitos Capões para o 
conserto da balsa que liga ambos os Municípios, estando em precárias 
condições, praticamente impossibilitada de ser usada. A referida Indicação  
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entrou em fase de votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores. Indicação nº 075/2014, de autoria do Vereador Neudi 
José Balancelli, indicando ao Poder Executivo Municipal para que, de 
forma urgente, sejam realizados reparos nos atoladores existentes nas 
diversas estradas do Município. A referida Indicação entrou em fase de 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Indicação nº 076/2014, de autoria do Vereador Paulo Roberto Agustini, 
indicando ao Poder Executivo Municipal para que seja procedida à 
colocação de placas indicativas dos seguintes nomes de estradas e ruas no 
Distrito de Vila São Paulo, conforme Projetos de Lei de autoria do 
Vereador Paulo Roberto Agustini, aprovados na sessão ordinária realizada 
em 18 de fevereiro de 2014: Estrada Dois Passos Silvino Dalla Bona, 
Estrada do Segredo Ladir Cemin, Avenida Luiz Antonio Salvador, Rua 
Florindo Bizotto, Rua João Girotto, Rua Dona Margarida, Rua Dona 
Lucila. A referida Indicação entrou em fase de votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Indicação nº 077/2014, de autoria 
do Vereador Paulo Roberto Agustini, indicando ao Poder Executivo 
Municipal para que seja procedida à alteração nos cadastros da Prefeitura 
Municipal os nomes das seguintes ruas e estradas do Distrito de Vila São 
Paulo, aprovadas na sessão ordinária realizada em 18 de fevereiro de 2014: 
Estrada Dois Passos Silvino Dalla Bona, Estrada do Segredo Ladir Cemin, 
Avenida Senador Salgado Filho para Avenida Luiz Antonio Salvador, Rua 
Senador Salgado Filho para Rua Florindo Bizotto, Rua Duque de Caxias 
para Rua João Girotto, Rua da Igreja para Rua Dona Margarida, Rua Rui 
Barbosa para Rua Dona Lucila. A referida Indicação foi aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Após, houve pronunciamento de 
Vereadores, conforme ordem de sorteio. NA ORDEM DO DIA -  Projeto 
de Resolução nº 003/2014, o qual “Institui o Sistema de Ata Eletrônica na 
Câmara Municipal de Ipê, Estado do Rio Grande do Sul e dá outras 
providências”, o qual consiste na gravação das Sessões Ordinárias, 
Extraordinárias e Solenes quando realizadas no plenário ou fora dele, em 
disco óptico – CDs, Pen-Drivers e ou outro sistema eletrônico, de forma 
integral e sem cortes, em arquivos do tipo audiovisual (som e imagem) ou 
somente áudio, ou ainda outro que vier a substituí-lo; o referido sistema 
não exclui a versão escrita da Ata, que passa a conter sucintamente os 
assuntos tratados pelos Vereadores, com a indicação do tempo do CD em 
que se encontram gravados os seus pronunciamentos. O Projeto de 
Resolução nº 003/2014 foi submetido à votação, sendo aprovado por  
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unanimidade pelos Senhores Vereadores. Prosseguindo, houve 
pronunciamento de Vereadores no espaço destinado às EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. O Senhor Presidente comunicou que no dia vinte e nove de 
agosto, às dezesseis horas, haverá Audiência Pública com vistas ao 
processo de discussão e elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias – 
LDO para o exercício de dois mil e quinze. Nada mais havendo a tratar, em 
nome de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. 
Devido problemas técnicos na gravação em áudio da sessão, não foi 
possível à transcrição da presente Ata na sua íntegra. Eu, Adriana Faé 
Marcanzoni, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores 
Vereadores, irá pelo Presidente e Secretário(a) assinada.  
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